



Nr. 17.078 / 26.09.2016

## HOTĂRÂRE

### privind procedura de acordare a *UBB Advanced Fellowship* prin Institutul STAR-UBB

În Baza Hotărârii Senatului Universității Babeș-Bolyai (UBB) Nr. 14.385/2016 și a propunerilor Consiliului Științific al UBB (CS-UBB), Consiliul de Administrație al UBB, reunit în data de 26 septembrie 2016,

#### Hotărăște:

Se aprobă cu unanimitate de voturi procedura descrisă în Anexă, pentru acordarea *UBB Advanced Fellowship* în cadrul Institutului STAR-UBB.

Prorector

Prof.univ.dr. Daniel DAVID





## Anexă la HCA nr. 17.078 din 26 septembrie 2016

*UBB Advanced Fellowships* reprezintă granturi avansate pe o perioadă bine definită, pentru organizarea unor conferințe/cursuri avansate/cercetări în cadrul Institutului STAR-UBB. Cursurile avansate vizează atât teme transversale, precum scientometria, redactarea academică (*academic writing*), etică în știință, etc., cât și teme de specialitate.

### I. *UBB Advanced Fellowship*–Extern

*UBB Advanced Fellowship*–Extern se adresează cercetătorilor de top din străinătate.

1. Fiecare unitate de cercetare de excelență din UBB (unitățile sunt stabilite de CS-UBB și pot fi identificate pe siteul Institutului STAR-UBB: <http://starubb.institute.ubbcluj.ro>) face propuneri de specialiști de top din străinătate, indicând numele/prenumele, afilierea, specialitatea, activitățile de cercetare vizate a se desfășura la UBB și cursul transversal propus.
2. Biroul Operativ (BO) al CS-UBB face propuneri, indicând de asemenea datele specificate la punctul 1, reprezentând domeniile/unitățile de cercetare pe care le reprezintă membrii BO al CS-UBB.
3. În baza consultării Consiliului Institutului STAR-UBB și analizând opțiunile privind traiectoriile de carieră din unitățile de cercetare de excelență (ponderea traiectoriei de cercetare și a traiectoriei de cercetare prin normă didactică), prorectorul de resort (directorul executiv al Institutului STAR-UBB) selectează câte o propunere din partea fiecărei unități de cercetare de excelență din UBB și maximum patru din partea BO al CS-UBB (distribuite conform descrierii de la punctul 2).
4. Dacă numărul propunerilor selectate de către prorectorul de resort depășește numărul disponibil de *UBB Advanced Fellowships*-Extern, atunci selecția finală este efectuată de CS-UBB, pe baza procedurilor interne de evaluare a performanței științifice.
5. În anul 2016 se acordă opt (8) *UBB Advanced Fellowships*-Extern, în cuantumul de 2000 EUR/lună fiecare (suma include toate contribuțiile în sens de taxe și impozite). De asemenea, UBB acoperă transportul și cazarea celor care obțin



*UBB Advanced Fellowship*–Extern. Data limită pentru depunerea cererilor este 30 septembrie 2016.

## II. *UBB Advanced Fellowship*-Intern

*UBB Advanced Fellowship*–Intern se adresează cadrelor didactice sau de cercetare de top, din UBB și/sau de la instituții academice de prestigiu din țară.

Unele *UBB Advanced Fellowships*–Intern țintesc excelența științifică și, așadar, sunt eligibili colegii care au traiectoria de cercetare (cercetători), traiectoria de cercetare prin normă didactică sau traiectoria mixtă (la profil academic similar, traiectoria de cercetare, independentă sau prin normă didactică, constituie un avantaj). Alte *UBB Advanced Fellowships*–Intern țintesc excelența didactică (incluzând creația artistică și performanța sportivă) și, așadar, sunt eligibili colegii care au traiectoria didactică sau traiectoria mixtă (la profil academic similar, traiectoria didactică constituie un avantaj).

Procedura de acordare a *UBB Advanced Fellowship*-Intern este următoarea:

1. Candidații se înscriu la competiție prin formularea unei scrisori de intenție în format liber, în care expun modalitatea prin care propun să contribuie la activitatea Institutului STAR-UBB (ex. conferințe/cursuri avansate/cercetări); de asemenea, va fi specificat și modul de asigurare a regimului sabatic sau regimul de plata cu ora, acolo unde există activități curente. Cererea/scrisoarea va fi însoțită de o copie a CV-ului și listei de publicații/contribuții științifice, incluzând separat o listă a celor mai relevante 10 publicații/contribuții științifice și/sau realizări profesionale pe care candidații le consideră relevante pentru obținerea *UBB Advanced Fellowship*–Intern (ilustrând excelența, dar și experiența legată de activitățile propuse pe durata grantului). Derularea cercetării într-o unitate de cercetare acreditată de UBB și/sau angajamentul pentru o propunere de grant sau elaborarea unei lucrări, a cărei versiune publicată va conține în mod întemeiat mențiunea sprijinului financiar al Institutului STAR-UBB, constituie un avantaj. Depunerea acestor documente, ca și întreaga corespondență a candidaților legată de competiție, se face la Centrul de Management al Cercetării Științifice (CMCS; <http://cercetare.ubbcluj.ro/>) din UBB; în afara cazurilor expres prevăzute de lege, se preferă corespondența electronică (documente PDF



citibile ca text, incluzând semnături scanate acolo unde este cazul).

2. O condiție de eligibilitate este asocierea curentă (sau până cel târziu la 1 septembrie 2016) cu UBB sau altă unitate academică de prestigiu din țară, asociere înțeleasă în sens general acceptat la nivel internațional (cercetător, cadru didactic, cadru asociat, emeritus, etc) și prezența în cadrul UBB pe parcursul derulării *UBB Advanced Fellowship*–Intern.
3. Atribuirea granturilor se va decide într-o ședință de către plenul CS-UBB, luând în considerare potențialul dovedit de excelență al candidaților, prin raportare la criteriile de excelență descrise în Hotărârea Senatului UBB privind Strategia de Cercetare-Dezvoltare-Inovare a UBB (Nr. 14.383/2016) și la standardele de evaluare a activității academice ale CS-UBB.
4. Pentru anul 2016 se acordă:
  - a. Cinci (5) *UBB Advanced Fellowships*-Intern, cu durata de câte o lună și cuantumul de 2000 EUR fiecare (suma incluzând toate contribuțiile în sens de taxe și impozite). Cerința primară de eligibilitate este excelența, în sensul definit de Strategia Cercetării-Dezvoltării-Inovării (CDI) la UBB – 2016-2020. *UBB Advanced Fellowships*-Intern ținesc excelența științifică și, așadar, sunt eligibili colegii care au traiectoria de cercetare (cercetători), traiectoria de cercetare prin normă didactică sau traiectoria mixtă (la profil academic similar, traiectoria de cercetare, independentă sau prin normă didactică, constituie un avantaj).
  - b. Două (2) *UBB Advanced Fellowships*–Intern ținesc excelența didactică (incluzând creația artistică și performanța sportivă), în sensul definit de Strategia Cercetării-Dezvoltării-Inovării (CDI) la UBB – 2016-202, și, așadar, sunt eligibili colegii care au ales traiectoria didactică sau traiectoria mixtă (la profil academic similar, traiectoria didactică constituie un avantaj).
5. În anul 2016 data limită pentru depunerea cererilor este 28 octombrie, perioada de o lună a derulării *UBB Advanced Fellowship*-Intern trebuind să fie cuprinsă între 7 noiembrie-25 decembrie 2016.